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                                      С  Ъ  О  Б  Щ  Е  Н  И  Е 
 

                     Във връзка с празничния базар за Деня на детето - 01.06.2026 г., Община 

Перник, уведомява всички търговци следното: 

               Заявленията за  търговска дейност на открито ще се приемат от 18.05.2026 г. 

до 20.05.2026 г. включително. 

                    Петната за търговска дейност на открито ще се разпределят по схема, одобрена 

от Главния архитект на Община Перник /алея „Сан Марко“ до кино „Кракра“/. 

Община Перник няма да  подсигурява ел. енергия. 
               Таксата за ползване на терени, на които се организират панаири, събори и др. 

празници е 7,67 EUR/15,00 лв. на кв.м на ден за І-ва зона, съгласно Наредба №2 за 

определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на 

територията на Община Перник /НОАМТЦУТОП/. Поради ограничения брой 

места на всеки търговец ще се разрешава не повече от 2бр. петна по 4кв.м (2/2 

м) всяко, за разполагане на сергии.  
                    За целта е необходимо управителите на фирми да подадат в деловодството на 

Община Перник следните документи: 

 1.Заявление за издаване на разрешение за търговска дейност на открито. 

 2.Удостоверение за актуално състояние на фирмата от Агенцията по вписванията  

със срок не по-дълъг от 6 месеца от издаването - копие. /Прилага се само когато не 

е посочен ЕИК на фирмата/.   

              Разрешените за продажба стоки, са както следва: детски играчки, балони, 

пуканки, царевица, дребна имитационна бижутерия, захарни и тестени изделия и 

сувенири. 

       Забранява се извършването на търговска дейност с промишлени стоки /дрехи, 

бельо, обувки, чанти и др./ 

       Община Перник уведомява всички управители на фирми, които са подали 

заявления за търговска дейност на открито, че издадените разрешения ще се 

получават на 28.05.2026 г. и 29.05.2026 г. в деловодството на Община Перник, 

лично от управителя или упълномощено лице с представено нотариално 

заверено пълномощно и след представена квитанция за платена такса. Таксата 

се заплаща на касата на ОП “ОССТО“, каса № 9, която се намира в 

деловодството на Община Перник.  

       Без издадено разрешение от Община Перник, продажбата е незаконна и 

нарушителите ще се санкционират. 
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